NAMA PEMBUAT RPP : MUH. SOPIAN ARIANTO, S.Pd.

NAMA SEKOLAH : SDIT INSAN MADANI PALOPO
ALAMAT E-MAIL : sopianariantol @gmail.com
MATA PELAJARAN : TEMATIK (IPA)

KELAS : VI (ENAM)

TEMA PEMBELAJARAN  : SELAMATKAN MAKHLUK HIDUP



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) DARING

Satuan Pendidikan

Kelas / semester

Temal

Sub Tema 1

Pembelajaran Ke

ALOKASI WAKTU
|

: SDIT INSAN MADANI KOTA PALOPO

:VI/ 1 (GANJIL)

: SELAMATKAN MAKHLUK HIDUP

: TUMBUHAN SAHABATKU
: 1 (SATU)
: 1 HARI

KOMPETENSI DASAR :

3.1 MEMBANDINGKAN CARA PERKEMBANGBIAKAN TUMBUHAN DAN HEWAN

4.1 MENYAJIKAN KARYA TENTANG PERKEMBANGBIAKAN TUMBUHAN

TUJUAN PEMBELAJARAN

»  Siswa mampu mengenali bagian-bagian bunga
>  Siswa mampu mengenali macam-macam penyerbukan
»  Siswa mengenali cara perkembangbiakan hewan

KEGIATAN PEMBELAJARAN :

Alokasi Waktu ‘

Langkah dan Penjelasan

Intruksi WA

Tahap Persiapan dan Pendahuluan

untuk membuka aplikasi edmodo

Pagi pukul 08.00 1. Pendidik menyapa orang tua dan Assalamualaikum
siswa Salam semangat ayah/bunda dan ananda
semua
2. Pendidik menyampaikan arahan Untuk tematik hari ini, Jumat 07/08/20

adalah sebagai berikut:
1. Menyimak Video yang terlampir
2. Memahami materi
3. Menyelesaikan Arahan pada KBM

Tahap Kegiatan Pelaksanaan

Pagi pukul 09.00 — 3.
Malam pkul 20.00

Peserta didik mengakses link video

jawaban dan mengucapkan
terimakasi

4. Peserta didik memahami materi -
pada video yang disajikan.
5. Peserta didik menyelesaikan soal
dalam KBM
Tahapan Penutup
Malam pukul 20.00 6. Peserta didik mengumpulkan -
jawaban
7. Pendidik memberikan respon - Respon jawaban benar : Alhamdulillah,

ananda mengamati video dengan baik
sehingga mampu menyelesaiakan tugas
dengan baik.

- Respon jawaban salah : Alhamdulillah
ananda telah mengerjakan tugas dengan
baik, akan tetapi masih terdapat
jawaban yang kurang tepat ya, tetap
semngat ananda.

- syukron




MEDIA PEMBELAJARAN :

1. Grup Whatsapp “VI B KH. AHMAD DAHLAN
2. Youtube

BAHAN / MATERI AJAR

1. Buku Kurikulum K-13 Tema 1 “ Selamatkan Makhluk Hidup” Edisi revisi 2018
2. KBM (terlampir)
3. Link youtube https://youtu.be/L4ipJ4bvg6l

PENILAIAN

Penilaian Sikap : - Menyimak video dengan baik
- Mengerjakan soal tepat waktu
Penilaian Pengetahuan :- Memahami isi materi setelah di kerjakan
Penilaian Keterampilan : - Mampu menuliskan pengetahuan yang di peroleh dalam bentuk tulisan dari
penugasan yang di berikan

Palopo, 23 Agustus 2020
Mengetahui,

Kepala SDIT Insan Madani Guru Kelas

Basruddin, S.Pd.I. Muh Sopian Arianto, S.Pd.



KEGIATAN BELAJAR MANDIRI
LEMBAR LATIHAN SOAL
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| PETUNJUK PENGERTAAN:

1. Simaklah dengan baik video yang telah di berikan untuk menjawab soal di bawah ini.
Ananda juga dapat mencari jawaban di dalam buku bacaan.

Tulislah soal ke dalam buku tulis ananda / soal boleh di print.

Bacalah dengan seksama soal di bawah ini.

Jawablah soal sesuai dengan perintah soal.
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Setelah soal telah diselesaikan, foto soal tersebut lalu kirim jawaban via wa di no. xI
087716267438 (Wali Kelas)
6. Selamat mengerjakan.

B. Pasangkan kalimat berikut sesuai dengan gambarnya.

7. Penyerbukan sendiri '
6. Penyerbukan Bastar :
5. Penyerbukan silang I
4. Penyerbukan tetangga |
3 I
2 I

|

. Hewan ovipar
Hewan vivipar

1. Hewan ovovivipar

Kelinci




